

中央军委原秘书长杨白冰上将逝世

据新华社电 中国共产党的优秀党员,久经考验的忠诚的共产主义战士,无产阶级革命家,我军杰出的政治工作者,中国共产党第十三届中央书记处书记,第十四届中央政治局委员,中央军委原秘书长,中国人民解放军总政治部原主任杨白冰同志,因病医治无效,于2013年1月15日16时55分在北京逝世,享年93岁。

杨白冰简介:

杨白冰(1920年9月~2013年1月),大学学历,原名杨尚正,中国人民抗日军政大学和中国人民解放军政治学院毕业,中国人民解放军高级将领,中国重庆潼南人,汉族。早年曾就读于陕北公学。1938年1月参军,1938年3月加入中国共产党。1988年被授予上将军衔。曾任中共

第十三届中央委员、中央书记处书记(十三届五中全会增补),第十四届中央委员、中央政治局委员。杨白冰曾主持中央军委工作,担任过中央军委副秘书长兼总政治部主任,北京军区政委等职。他是中华人民共和国前主席杨尚昆和杨刚的弟弟。



超九成网友支持无座火车票半价

12日,认证身份为自由撰稿人、社会公益工作者的网友卫庄发布了一条标题为《呼吁无座火车票应该半价》的微博,短短几天内,该微博已被转发近16万次,评论近4万条。

对此,包括人民日报、新华视点等在内的全国诸多媒体对该微博予以关注,更吸引了上万网友的热议,其中,支持和反对和中立的都有,但支持者明显更多。据新浪微博在线调查显示,有93.6%的网友表示支持“无座火车票半

价”,6.4%的网友持反对意见,共有约93万网友参与了该话题的讨论。

赞成站票半价的网友大多认为,站票、座票应当与软卧、硬卧一样,按照服务的不同而差异化收费,从而体现公平的市场经济原则。但反对方则认为,如果实行站票半价,可能会冲击铁路整体运营秩序,如果火车票站票半价,是不是公交、地铁也都需要重新定价?

铁道部专家回应:中途有人坐上了空位该咋算?

对于票价问题,铁道部相关专家透露,火车票价格的形成是结构性的,由基础票价等几个方面组成,而基础票价占全票价的60%以上,坐席环境仅是构成票价的一部分。同时每列车发售的无座车票是按照一定比例出售的,并不是无限量发售。另外,无座车票折扣或半价

出售还存在统计乘坐区间的难题。比如列车从北京开往郑州,中途有乘客下车,有人就会坐到空闲座位上,这又如何算呢?12306客服人员对此也指出,“要是不卖站票,很多人过年就不一定能回家了”。

中新

广西粮油董事长 涉嫌侵吞十几亿资产被举报

刘礼宁,一边是国有广西粮油食品进出口公司(以下简称广西粮油公司)的法定代表人,正处级干部,掌控着国家下拨的物资出口配额;一边又是21家私营企业的法定代表人或负责人,直接参与这些企业的经营管理或资本运作。

记者根据举报人提供的公司名单,从南宁、北海等地的工商管理等部门调取了刘礼宁担

任法定代表人的21份企业咨询单,从咨询单中可以看到,刘礼宁除入主国企广西粮油公司外,还掌控着大大小小20家民营企业。

“广西粮油公司及12家下属公司,还有一家控股公司和一家参股公司,资产总值达十几亿元,而在刘礼宁接手的10年间,广西粮油公司变成了没有任何资产的空壳国企,下属公司

大部分成为刘礼宁名下的私营企业或彻底消亡。”广西粮油公司老干部们告诉记者说。

关于对刘礼宁涉嫌侵占国有资产的举报,广西商务厅企改办主任吴晋华说起初并不了解,是自治区纪委转下来信函后才知道的,从去年起纪委一直在查,目前没有结果。

据《法治周末》



反腐新动态

央企高管 成提拔无望官员肥缺 攒养老钱享清福

近10年来,央企人事改革一直是深化经济体制改革的难点和重点。当前,央企高管任命制度改革再次凸显了紧迫性和必要性。专家表示,由于固有利益格局的阻碍,央企人事管理仍存在约束机制和激励机制不足的问题,央企高管异化成特权阶级,对国民经济造成很大的负面影响,改革行政化的人事任免制度势在必行。

央企高管的任命仍存在明显的行政化倾向,人事管理离市场化相去甚远。很多时候,央企高管高薪“金饭碗”,被当成安排中央及省市年龄偏大、提拔无望官员的肥缺,成了攒养老钱、享享清福的待遇。网友戏称“当不了省长就给你个行长,当不了大部长送你个董事长,年薪动辄数百万,凭谁冲钱都想干”。

中国国际经济交流中心信息部副部长徐洪才在接受采访时表示,一些央企高管享有行政级别认定,职位异化为一种“荣誉”、“福利”或“补偿”。现有聘用考核机制的约束效果不足,致使央企高管异化成特权阶层,滋生腐败寻租现象,导致社会公平受损。

有专家建议,深化央企改革,要通过有效的制度设计,改变央企中存在的“对上负责”的状况,形成“对出资者负责”,即对财产所有者或股东负责的局面。

据《人民日报》

山东财政厅原副局长 受贿3000余万二审被判死缓

15日,记者从聊城市中级人民法院了解到,山东省高院对山东省财政厅监督检查局原副局长李福禄受贿一案作出二审裁定,驳回上诉,维持原判。同时核准聊城市中院以受贿罪判处被告人李福禄死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;追缴的赃款1449.7584万元以及扣押的马自达6轿车一辆、小型越野路虎一辆、克莱斯勒轿车一辆和冻结的北京房产一处予以没收,上缴国库;剩余赃款继续依法追缴。宣判后,被告人李福禄不服,向山东省高级人民法院

提出上诉。法院经审理查明,2003年至2010年,被告人李福禄利用职务之便,帮助刘济源为齐鲁银行拉存款达8亿元。其间,被告人李福禄多次以他人借款、注册公司等名义收受刘济源给予的款物,折合人民币总计3135.26万元。

据《齐鲁晚报》

80后女副市长 叔叔为副厅长 官方否认靠亲戚关系

继早前微博爆料辽宁丹东东港市新近提升的一位80后美女副市长的简历成为网络热点后,网友@刘向南近日再次在微博中质疑其简历作假及违反相关的录取规定。

网友再爆料:学历造假,叔叔是厅长

网友@记者刘向南于1月11日再次爆出东港市美女副市长叔叔是辽宁交通厅副厅长刘明柱。1月13日,网友@记者刘向南再发微博质疑董海涛简历造假。“2012年7月丹东日报刊登《2012丹东差额遴选副局级年轻干部

笔试人选公告》,公示出的董海涛信息,全日制教育为‘大学文学学士’,毕业院校专业为‘渤海大学英语’,在职教育一栏空白,而东港政府官网上的董副市长简历则成了‘研究生学历’。请东港政府解释!”

丹东市委宣传部相关负责人向记者解释道,董海涛在报名和对其进行资格审查时,她本人未能及时提供教育部留学服务中心的在职硕士研究生学历学位证书。因此,公示时“在职教育”一栏为空白。公示后,董海涛补充提供了教育部的国外学历学位证书。因此,在东港政府官网上的简历中,学历学位一栏是“研究生学历”。

官方回应:并非靠近亲关系晋升

丹东市委宣传部相关负责人承认刘明柱确实是董海涛丈夫的叔叔,“现任辽宁省水利厅副厅长。”

该负责人告诉记者,按照中组部《关于印发〈关于党政领导干部选拔任用工作条例若干问题的答复意见二〉》(组厅字2005年9号文件)第10条的规定,刘明柱与董海涛不属于直系血亲关系、三代以内旁系血亲关系和近姻亲关系,董海涛也没有与丹东市现任的副局级以上领导干部有夫妻关系、直系血亲关系等。因此符合参与差额遴选条件,不存在依靠近亲关系晋升一说。

据大洋网

广东汕尾原政法委书记 涉嫌受贿被双开

笔者今日从广东省纪委获悉,去年因涉嫌严重违纪问题,接受组织调查的汕尾市委常委、政法委书记陈增新,日前,被开除党籍、开除公职,其涉嫌犯罪问题及线索被移送司法机关。

根据汕尾党政信息网信息披露,陈增新是汕尾海丰人,从2006年6月至2011年8月的6年间任陆丰市委书记。2008年12月,成为汕尾市委常委。于2011年9月起任汕尾市委政法委书记至去年案发。

经查,陈增新在担任陆丰市委书记、汕尾市政法委书记期间,先后多次收受他人贿赂,数额巨大。据《南方日报》